

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 120 (3139) | Вторник, 21 июня 1949 г. | Цена 20 к.

Своевременно заготовить топливо

Своевременно обеспечить топливом город — в первую очередь школы, больницы, промышленные, коммунальные предприятия и трудящиеся — задача большой и государственной важности. В районе Пятигорска, как известно, нет топливных ресурсов. Гортоп и другие хозяйственные организации ежегодно заготавливают дрова в Кабардинской АССР и Краснодарском крае. Уголь мы получаем из «Ставропольской кочегарки». Чтобы с наибольшим эффектом использовать лесозаготовительный сезон, максимально загрузить на вывозе дров наличный автотранспорт до начала уборки урожая, необходимо проявить подлинно хозяйственный расчет, оперативность и гибкость.

Однако темпы заготовки и завоза топлива пока нельзя считать удовлетворительными. Гортоп — основной поставщик дров для госбюджетных организаций, на 1 июня из 12 тысяч складометров дров заготовлено лишь 2.800. Заготовка дров на лесосеках Кабардинской АССР началась с большим опозданием, и план порубки выполнен только на 10 процентов. Снабжение топливом школ, больниц, коммунальных предприятий, населения города вызывает серьезную тревогу. На 1 июня школы и больницы города обеспечены дровами лишь на 19 процентов и углем на 38 процентов. Еще меньше дров и угля продано населению.

Вряд ли нужно говорить, какое огромное значение имеет своевременная заготовка топлива для бесперебойной, ритмичной работы промышленных предприятий в зимний период. Между тем руководители промышленных предприятий, рассчитывая, видимо, на благоприятные климатические условия, не торопятся с завозом топлива. На таком предприятии, как ремонтно-механический завод, которому в осенне-зимний период предстоит выполнить большой заказ сельского хозяйства края по ремонту тракторных моторов, дровяные и угольные склады почти пусты. Всего 5 процентов потребности угля на складах прядильно-ткацкой фабрики, совершенно не приступили к заготовке топлива артели «Обушки», им. Ильича, «Пятилетка» и другие.

Минувшая зима послужила серьезным предупреждением для руководителей лечебных учреждений курорта. В ряде здравниц и бальнеологических лечебных учреждений ощущались перебои с топливом. В этом году дело обстоит значительно лучше. Из 2700 складометров дров заготовлено и завезено на склады лечебных учреждений 1500, из 15'0 тонн угля — 900. Однако партийные и профсоюзные организации курорта и руководители учреждений еще не продумали такой важный вопрос, как снабжение топливом рабочих и служащих здравниц.

Руководителям пятигорского гортопа и промышленных предприятий следует учесть, что наиболее благоприятный период для дровозаготовок на исходе. Сейчас легче вывезти дрова наличным городским транспортом, который после 1 июля будет занят на уборке урожая и хлебывозе.

Бюро горкома ВКП(б), обсуждая в днях ход заготовки топлива, обязало всех руководителей предприятий и организаций к 1 октября не только обеспечить производственные нужды, но и позаботиться о снабжении топливом всех рабочих и служащих.

Завезти во время в город топливо — дело чести всех партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций.

Пятигорск — сельскому хозяйству края

Выезд в колхозы и совхозы

В минувшее воскресенье был совершен очередной выезд пятигорчан на прополку в Суворовский и Горячеводский районы нашего края. В пятигорском колхозе «Путь Ленина» 182 человека прополотли 18 гектаров картофеля. Здесь приложили свои трудовые усилия сотрудники детского сада, кондитерской фабрики, артели «Кавказ» и им. Анджеевского.

В курсовхозе работало 100 человек, они прополотли 10 гектаров картофеля, по 10 соток каждый. В совхозе № 6 работало 255 человек — учащиеся ремесленного училища № 2, прядильно-ткацкой фабрики, рабочие электромеханического завода.

В колхоз им. Чапаева, Суворовского района, на прополку выезжало 72 человека.

Е. Хвостовицкий.

Лекция о международном положении в колхозе

Колхозники пригородной сельхозартели «Путь Ленина» проявляют большой интерес к международным событиям.

Третьего дня в «Приволье», на открытом воздухе, колхозники трех бригад (около 100 человек) собрались в обеденный перерыв послушать лекцию «О международном положении».

Колхозники задавали много вопросов, подробно спрашивали о ходе Парижской сессии Совета министров иностранных дел, о победах народно-освободительной армии в Китае, о работе Всемирного конгресса сторонников мира. Внимание колхозников привлекли две политические карты: карта мира и карта Китая. Наглядность материала помогла лучше усвоить смысл и значение важнейших политических событий в международной жизни.

С. Халфин, лектор горкома ВКП(б)

К 8-летию начала Великой Отечественной войны

Завтра исполняется 8 лет со дня вероломного нападения гитлеровской Германии на Советский Союз и начала Великой Отечественной войны. В нашем городе эта дата отмечается проведением лекций, докладов и бесед.

Сегодня вечером в открытом лектории городского парка культуры и отдыха будет прочтена лекция на тему: «8 лет со дня вероломного нападения фашистской Германии на Советский Союз». Читает А. Веденский.

Детская массовка на Комсомольской поляне

112 учащихся — детей сотрудников больницы — поликлинического объединения выезжали в минувший выходной день на Комсомольскую поляну, где проводилась большая массовка, посвященная окончанию учебного года.

На живописной поляне, окруженной тенистым лесом, ребята пели и плясали под звуки аккордеона, с увлечением участвовали в зательных играх, соревнованиях по бегу, загорали, катались на легкой машине.

Извещения

21 июля, в 7 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится лекция на тему: «Учение Ленина о познаваемости природы и общества».

22 июня, в 7 часов вечера, состоится лекция там же на тему: «Партия большевиков в период Великой Отечественной войны».

Парткабинет горкома ВКП(б).

Городу-курорту — водный бассейн

Поддержим инициативу передовиков — завершим в июне земляные работы первой очереди

19 ИЮНЯ НА СТРОЙКЕ

Больше четкости в организации работ!

В минувшее воскресенье на стройку водного бассейна вышло около 500 человек. За день вырыто 270 кубометров грунта. Дружно работали сотрудники исполкома горсовета на оформлении откосов, рабочие артели «Производственный», «Заготзерно», швейной фабрики, горжилуправления — по углублению дна бассейна. Коллектив чугулитейного завода в этот день завершил выполнение взятых на себя обязательств, вынудив сверх плана 5,5 кубометра грунта.

Трактор «ЧТЗ» артели им. Анджеевского взрыхлил почву на площадке около 7 тысяч квадратных метров. В течение дня работало три конных скрепера.

В воскресенье должны были принять участие пятьсот комсомольцев нашего города. Но горком ВЛКСМ несерьезно подошел к этому важному мероприятию, не провел среди молодежи разъяснительной работы, не организовал коллективного выезда на народную стройку. Вместо 500 сюда пришло лишь около 200 комсомольцев, причем большинство без лопат.

Для обеспечения четкой организации работы исполком горсовета выделил 8 инженерно-технических работников, но выдано только трое, причем с опозданием и ничем, по сути, не помогли в расстановке людей.

Пост «Пятигорской правды».

Губят хороший парк письмо в редакцию

Парк 1-й горбольницы в прошлом году был благоустроен, а на озеленение затрачено несколько тысяч рублей, силами самого персонала было посажено 200 абрикосовых деревьев.

Но, к сожалению, уже сейчас зелень уничтожается, так как в течение дня здесь пасутся лошади, коровы и телята из больницы хозяйства.

Больные не могут погулять на воздухе, а также спокойно полежать в палатах, так как под окном ревет скот.

Группа больных.

по следам неопубликованных писем

Редакцией был получен ряд писем, сигнализирующих о незаконных действиях управдома Когтевой. Эти письма были пересланы в городской отдел коммунального хозяйства. Горжилуправление сообщает, что факты о неблагоприятных поступках управдома Когтевой подтвердились, и она снята с работы.

Кадры механизаторов — Ставрополю

Четыре с половиной миллиона высококвалифицированных рабочих должны дать учебные заведения трудовых резервов нашей стране к концу послевоенной пятилетки.

Пятигорское ремесленное училище № 2 готовит кадры механизаторов сельского хозяйства: токарей, слесарей, кузнецов, литейщиков, столяров-краснодеревцев и электротехников.

За послевоенные годы из стен училища уже вышло 475 молодых специалистов, заканчивают учебный год еще 175 ремесленников. Все они пойдут работать на заводы, фабрики и МТС нашего края и на Пятигорский ремонтно-механический завод.

Сейчас учащиеся первого года обучения сдают переводные испытания по теоретическим дисциплинам, выпускники готовятся к госэкзаменам, которые начнутся с 1 июля. Они будут сдавать также квалификационные пробы на получение разряда.

Все условия созданы здесь для того, чтобы подготовить высококвалифицированных рабочих. Учащиеся находятся на полном обеспечении государства: бесплатно обучаются,



На снимке: учащаяся и рабочая молодежь на стройке водного бассейна.

Фото В. Зильберга.

Совещание участников народной стройки

Вчера в Лермонтовской галерее собрались секретари партийных организаций, руководители предприятий и учреждений города, чтобы обсудить меры по расширению фронта работ на строительстве водного бассейна.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. В. П. Николаева ознакомила присутствующих с решением бюро горкома, наметившего мероприятия по завершению земляных работ на народной стройке в этом месяце.

Темпы работ на стройке в последние две недели явно снизились. Ряд организаций и учреждений продолжает уклоняться от выполнения взятых обязательств. Для того, чтобы в этом месяце закончить первоочередные земляные работы, необходимо обеспечить массовый выход рабочих, служащих и всего трудоспособного населения на народную стройку.

С этой целью 26 июня решено провести общегородской воскресник по завершению земляных работ на купальном бассейне. Разработан детальный план воскресника. В двух сменах с 7 часов утра до 19 часов на строительстве должно быть занято около 4 тысяч человек. Вся зона бассейна разбита на 6 участков. К руковод-

ству работами привлекаются крупные инженерно-технические силы, ряд трудоемких работ механизмуется, на площадке строительства будут работать около 30 автомашин, в том числе самосвал. Каждое предприятие и учреждение обеспечивает свои бригады кирками, лопатами и носилками.

Наиболее тяжелые работы по устройству коллектора поручаются строительным организациям города. В этот день участникам народной стройки предстоит досыпать остров, закончить оформление откосов и подровнять дно. В оставшиеся до воскресника дни необходимо закончить все подготовительные работы.

Разработан также план культурно-массового обслуживания участников стройки, строительная площадка радиофицируется, организуются выступления художественной самодеятельности, выпуск боевых листовок. Выездная торговля закусками, прохладительными напитками будет производиться весь день.

Образцово подготовимся к массовому воскреснику по завершению строительства водного бассейна! 26 июня должно стать днем завершения первой очереди народной стройки.

Шесть часов работы на тракторе

В 8 часов 15 минут утра я выехал на трактор со двора артели имени Анджеевского, чтобы принять участие в массовом воскреснике на строительстве водного бассейна в парке культуры и отдыха. Работал почти до 3-х часов дня. Взрыхлил ту часть дна бассейна, которая была изрыта

оврагами и трудно поддавалась ручной копке.

Около 7 тысяч квадратных метров площади взрыхлил мой трактор за один день.

И. Кудрин, тракторист артели им. Анджеевского.

В ремесленном училище № 2

обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, учебниками, пособиями. В период производственной практики их труд оплачивается.

Опытные мастера и преподаватели производственного обучения передают молодежи весь свой опыт и знания, учат стахановским методам труда. Многие работают в училище уже десятки лет. Среди них — коммунисты токарь т. Тележко, электрик т. Остриянский, а также тт. Городецкий, Орлов, Туликов и бывший воспитанник училища т. Курпилов. Они с любовью относятся к делу воспитания и подготовки молодых специалистов.

Благодаря упорной учебе многие учащиеся уже добились высоких показателей, выполняют работы взрослых рабочих. Токарь комсомолец Погасиев, столяр Аненков выполняют нормы на 200 процентов, слесарь Чернов — на 150 процентов, литейщик Шугтов — на 120, Никулин и Ласко — на 110 процентов. В этом году проведена большая

и напряженная работа по освоению и выпуску токарного станка Т-4, над которым трудились коллектив мастеров, преподавателей и учащихся. Большую роль сыграли партийная и комсомольская организации. Победа достигнута — станок Т-4 довоен, училище приступило к серийному выпуску.

Свободное от учебных и производственных занятий время учащиеся проводят культурно и весело: посещают кино, театр, участвуют в кружках художественной самодеятельности. К их услугам библиотека, спортивный зал.

На краевом смотре художественной самодеятельности наше училище заняло второе место, а на краевой спартакиаде трудовых резервов завоевало переходящий кубок и красный вымпел.

Ремесленное училище № 2 готовит не только квалифицированных рабочих, но и всесторонне развитых, сознательных граждан — активных участников строительства коммунистического общества.

А. Веденский, секретарь парторганизации ремесленного училища № 2.

На медицинские темы

Хирургическое лечение туберкулеза легких

Недавно состоялось объединенное заседание Пятигорского научно-медицинского общества и хирургического общества на Кавминводах, посвященное хирургическому лечению туберкулеза легких. Были заслушаны доклады профессора Ю. Е. Крамаренко, докторов Л. П. Шелемовой, Г. В. Нестеровского, И. И. Тошинского с демонстрацией больных после операций экстраплеврального пневмоторакса, алгоколизацией диафрагмального нерва, пережигания спаек, произведенных в пятигорской больнице. Благодаря своевременному хирургическому вмешательству получены хорошие результаты лечения, и больные вернулись к труду вполне работоспособными.

В Советском Союзе борьбе с туберкулезом уделяется огромное внимание, созданы все условия для изучения и широкого внедрения в практику хирургических методов лечения. В Пятигорске хирургическое и туберкулезное отделение больницы становятся базой, где находят свое успешное применение активные хирургические методы лечения туберкулезных больных.

Известно, что основным методом активного лечения туберкулеза легких является искусственный пневмоторакс (введение воздуха в плевральную полость) и лишь в случаях, когда этот метод или невозможно применить из-за сращений плевральных листков, или пневмоторакс не эффективен, выступает на сцену чисто хирургическое вмешательство. Идея хирургического лечения туберкулеза легких лежит в создании покоя заболевшему легкому, т. е. сделать его неподвижным, выключить из акта дыхания на время болезни. В результате палочки туберкулеза исчезают из мокроты, температура падает, процесс затихает, больная становится трудоспособной.

Хирургические методы лечения туберкулеза легких приобрели важное государственное и социальное, профилактическое значение, они резко снизили смертность и инвалидность больных. Операция торакопластики, т. е. удаление ребер, при медленно прогрессирующем фиброзно-кавернозном туберкулезе легких, в настоящее время, благодаря усовершенствованию наших отечественных хирургов (Стойко, Ахтелова, Богуш), представляет почти безопасное вмешательство, дающее 65—70 проц. полного выздоровления больных, которые до операции считались безнадежными.

Вторым эффективным хирургическим вмешательством является операция экстраплеврального пневмоторакса, которая заключается в том, что после удаления ребра соответственно пораженному легкому, последнее отслаивается от грудной стенки и образует полость, которая наполняется воздухом, вызывая сдавление больного легкого. В некоторых случаях воздух замещается маслом, обеспечивая сдавление легкого до полного затихания процесса.

В заседании общества были показаны больные после операции экстраплеврального пневмоторакса, которые вернулись здоровыми к своим

занятиям: медсестра В. Слесарь ремонтно-механического завода Д., студент пединститута А. и другие.

Большой популярностью пользуется операция на диафрагмальном нерве, которая показана при свежем туберкулезном процессе, при инфильтратах и очень ценна как дополнительное вмешательство при неэффективном искусственном пневмотораксе.

За последнее время в Советском Союзе стала применяться операция кавернотомии (по методу профессора Стойко, Богуш), когда закрытая, пораженная туберкулезом полость в легком хирургическим путем вскрывается, как нарыв, и лечится открытым путем, как обычная рана. Этой операцией возвращены к жизни многие больные, ранее считавшиеся обреченными. Начинает завоевывать сторонников, в связи с большими достижениями в грудной хирургии, получившими в результате богатейшего опыта Отечественной войны, операция удаления всего легкого или доли при локализованном туберкулезном процессе.

Большим подспорьем является операция пережигания спаек. Она не требует ножа; благодаря оснащению наших туберкулезных отделений отечественными торакокопями, который, через прокол грудной стенки, вводится в грудную полость, освещает ее и, при обнаружении спаек, пережигает их. Этот метод лечения все шире начинает применяться и в туберкулезном отделении нашей больницы. Торакокопия должна стать повседневной в работе туберкулезника.

Хирургическая помощь туберкулезным больным находит все более широкое применение. Если в 1923—24 гг. хирургическая помощь при туберкулезе легких оказывалась у нас в Союзе только пятью врачами, то в настоящее время она организована во всех республиках, областях и крупных городах. Раннее хирургическое вмешательство при туберкулезе легких во многих случаях решает успех лечения. Это надо хорошо помнить всем врачам и нести раннюю диагностику туберкулеза и раннее его хирургическое лечение в гущу больных. Об этом говорили выступавшие в прениях профессор А. Рыбинский, доктор В. Эльберман и другие, и это легло в основу практических мероприятий, намеченных научным обществом.

Тубдиспансер должен стать консультативным центром, где решается вопрос показанности операции. В содружестве хирурга, рентгенолога, терапевта и фтизиатра—успех борьбы за здоровье больного.

Хирургия туберкулеза легких сделала огромные успехи. Многим тысячам тяжелых туберкулезных больных хирургия сохранила жизнь и вернула работоспособность. Этому методу принадлежит большое будущее.

И. Тошинский,
зам. председателя пятигорского научно-медицинского общества и хирургического общества на Кавминводах.



БЕЛУРУССКАЯ ССР. В городе Молодечно создано несколько десятков первичных организаций добровольного общества содействия армии. Члены общества занимаются стрелковым спортом, изучают автомат и ручной пулемет, овладевают радиотехникой. На снимке: дозармовцы Л. Шупляк и М. Иванов на занятиях радистов в полевых условиях.

Прессклише ТАСС.

Физкультура и спорт

На первенство города по футболу

С 10 июня на стадионе ежедневно производятся календарные матчи на первенство города по футболу. По первому кругу осталось провести всего 8 игр.

Лидирует «Медик», который выиграл три встречи (с «Большевиком», «Трудом» и курсантами), а со «Спартаком» сделал вничью. «Спартак» набрал 7 очков из 10 возможных (выиграв у «Пищевика», «Большевика» и «Труда», но проиграв «Динамо» и сделав вничью с «Медиком»). Неудачно выступает молодая команда «Труда» — она прозела четыре матча и все проиграла. Ниже своих возможностей играет команда курсантов, набравшая в трех матчах всего 1 очко.

Н. Шацко,
главный судья розыгрыша.

В тот же день состоялся матч команд «Трудовых резервов» Пятигорска и Минеральных вод на кубок края по этому обществу. Со счетом 4:2 победили юные футболисты Пятигорска.

Пятигорск — Нальчик

ТРИ ПОБЕДЫ КОМАНД «МЕДИКА»

18 июня было для спортсменов Пятигорского «Медика» почтительным днем. Футболисты этого общества одержали победу над командой курсантов со счетом 2:0. Волейбольная команда «Медика», являющаяся чемпионом края, выиграла товарищескую встречу со спартаковцами Нальчика (счет партий 3:1).

Успешно выступали против представителей Нальчика и баскетболисты «Медика». Острая борьба закончилась победой пятигорцев со счетом 33:25.

На Парижской сессии Совета министров иностранных дел

ПАРИЖ, 19 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня состоялось закрытое совещание министров иностранных дел СССР, США, Великобритании и Франции по вопросам, обсуждавшимся в предыдущих заседаниях в отношении Германии и Австрии. Завтра состоится пленарное заседание Совета министров иностранных дел.

„На Соединенные штаты надвигается суровый экономический кризис“

ЗАЯВЛЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОГРЕССИВНОЙ ПАРТИИ США

НЬЮ-ЙОРК, 19 июня. (ТАСС). Национальный комитет прогрессивной партии опубликовал заявление, в котором указывает, что «на Соединенные Штаты надвигается суровый экономический кризис», и предупреждает, что если не будут немедленно приняты чрезвычайные меры, миллионы американцев будут обречены на невыносимые страдания. Национальный комитет заявляет, что число безработных в Соединенных Штатах достигло 5 миллионов человек, и предсказывает, что в случае, если в экономике США сохранятся те же тенденции, число безработных достигнет к зиме 10 млн. человек.

Национальный комитет прогрессивной партии в своем заявлении обвиняет правительство, конгресс, печать и монополистов в «заговоре молчания и двуличия с целью скрыть тот факт, что их политика привела страну к первым стадиям такого же или даже более угрожающего экономического кризиса, чем кризис 1929 года...»

Национальный комитет прогрессивной партии критикует правительство чиновников, профсоюзных лидеров и всех, кто скрывает факты о безработице, не включая в число безработных миллионы людей, потерявших работу в результате «временного» закрытия предприятий или же работающих неполный рабочий день.

Отмечая, что сокращение производства распространяется с производством потребительских товаров на основные отрасли промышленности, национальный комитет подчеркивает, что производство стали снизилось со 102 проц. производственной мощности в июне до 86 процентов по сравнению с производством в марте.

В заявлении далее говорится, что «американская внешняя политика распространяет депрессию на те страны, экономика которых связана с нашей. Роковая двухпартийная политика холодной войны не только привела к восстановлению экономики Западной Европы, но фактически привела к депрессии в Европе. Основная причина в ограничении торговой политики, навязанная планом

Маршалла, и холодная война уже привели к снижению американского экспорта на 20 проц., начиная с 1947 года. Холодная война и экономическая блокада Востока привели к росту безработицы в Западной Европе...»

Министры иностранных дел согласились наложить новое тяжелое военное бремя Северо-Атлантического пакта на ослабленную экономику своих стран, хотя рост безработицы уже наблюдается во Франции и Италии, и массовая безработица возникла в таких «образцовых» маршиализованных странах, как Бельгия и Западная Германия.

Затем в заявлении национального комитета подчеркиваются огромные прибыли монополистов. Прибыли корпораций в 1948 г. достигли 32 млрд. долларов и составляли 14 проц. национального дохода по сравнению с 11 проц. в 1929 г. В то же время доля заработной платы в национальном доходе снизилась.

Далее национальный комитет прогрессивной партии обвиняет правительство Трумэна в том, что проводимая им политика укрепила власть капиталистических монополий над американской экономикой.

«Непроизводительные траты средств за границей для поддержки реакции и интересов нефтяных и других монополий, план Маршалла, огромное увеличение программы перевооружения повысили цены на потребительские товары и вызвали холодную войну и нехватку жилищной и товарной... Монополисты продолжают поддерживать цены на высоком уровне и снижать производство. В то время, как фермеры продолжают платить за промышленные товары максимальные послевоенные цены, цена, по которой они продают свои сельскохозяйственные продукты, снизилась на 15 проц. Цена на пшеницу, покупаемую у фермеров, снизилась на 30 проц. в 1948 г., цены же на хлеб для потребителей повысились на 7 проц... Правительство Трумэна предоставило гарантии монополиям и обрекло народ на существование в атмосфере неуверенности и страха».

Что дают Австрии американские кредиты

ВЕНА, 19 июня. (ТАСС). Австрийская демократическая печать уже не раз отмечала, что, получая американские кредиты, Австрия часто оказывается вынужденной приобретать всеческие бросовые товары, не находящие сбыта на американском рынке. Вследствие этого государственный долг Австрии возрастает, а ее экономика не имеет от американских кредитов никакой пользы.

Как уже сообщалось, США предоставили Австрии кредит в 10 млн. долларов для закупки так называемых излишков армейского снаряжения. Австрийское правительство направило в США специальную закупочную комиссию во главе с неким

Вальхером. По сообщению газеты «Дер абенд», сейчас выяснилось, что большая часть товаров, приобретенных этой комиссией, совершенно непригодна для Австрии. Например, в счет указанного кредита были закуплены... сетки для защиты от москитов, погоньи, военные фуражки, сигнальные мешки и т. д.

Закупочная комиссия приобрела также большие подьемные краны, которые, однако, не смогли доставить в Австрию, поскольку даже в разобранном виде они не пройдут через железнодорожные туннели.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

Паркет для здравниц

Деревообделочный цех ремонтно-механического завода (начальник тов. Алахвердов) выполняет заказ Пятигорского курорта на паркет. Цех

изготовит 300 квадратных метров паркета для санатория № 2, который сейчас капитально ремонтируется.

Кинотеатр «РОДИНА»

СЕЛЬСКАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА — в 12 и 14 ч. **##** НОВЫЙ ФИЛЬМ — в 16, 18, 20 и 22 ч. **##** В фойе играет оркестр.

Парк культуры и отдыха

ОТКРЫТИЕ ШКОЛЫ

БАЛЬНОГО ТАНЦА

Запись в кассе парка.

Продаются абонементы

на летний сезон 1949 г.

В абонементе 20 талонов, которые действительны в любой день и могут быть использованы все сразу. Цена абонементов — 10 рублей. Количество ограничено. 1-1

ПАРК «ЦВЕТНИК»

ЛЕКЦИЯ-КОНЦЕРТ 22 июня Жизнь и творчество П. И. Чайковского. Читает действительный член Всесоюзного общества по распространению научных и политических знаний, лектор Московской филармонии **Елизавета Лойтер**

В концерте участвуют: солисты Московской государственной филармонии, солисты государственной филармонии на Кавминводах. Начало в 8 часов 30 минут. Абонементы действительны.

СТАВРОПОЛЬСКОМУ УЧЕБНО-МУ КОМБИНАТУ «Главаоттранскадры» требуется на постоянную работу квалифицированный преподаватель-автомобилист на должность методиста-инспектора. За справками обращаться: пр. Буденного, 17. 1-2

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ ИНСТИТУТ ПРОМСТРОЙМАТЕРИАЛОВ МВО СССР ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

на факультеты: технологический, горный, механический, строительный, инженерно-экономический, городского и дорожного строительства. Прием заявлений, справки по адресу: Пятигорск, Железнодорожная ул., № 15. Учебно-консультационный пункт ВЗИПСМ. Там же прием в заочный техникум. Консультации по подготовке к вступительным экзаменам.

ГОРЯЧЕВОДСКИЙ РАЙПОТРЕБ. СОЮЗ имеет в продаже по безналичному расчету жерди длиной от 2 до 6 метров, толщиной от 3 до 7 см, стоимость 4 руб. 80 коп. за штуку. 1-2

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на газету

Пятигорская ПРАВДА

на все газеты и журналы на второе полугодие 1949 года

Подписка принимается в «Союзпечати», в конторе и во всех отделениях связи

3-5 «СОЮЗПЕЧАТЬ»

ФИНАНСОВО-КРЕДИТНЫЕ ТЕХНИКУМЫ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ СССР ПРОИЗВОДЯТ НАБОР СТУДЕНТОВ

на 1949—50 гг.

с 1 июня по 31 июля 1949 г.

По вопросу справок и консультаций о профиле специалистов обращаться в пятигорское отделение Госбанка с 9 до 2 часов дня ежедневно, кроме выходных дней.

Назаров Григорий Феоктистович, проживающий в г. Пятигорске, по Госпитальной ул., № 2, возбуждает дело о разводе с женой Абрамовой Клавдией Васильевной, проживающей там же.

Дело подлежит рассмотрению в Нарсуде 1-го участка г. Пятигорска.